



В Мичуринском районе молодой человек осужден за убийство тестя

В Мичуринском районе молодой человек осужден за убийство тестя

Собранные Мичуринским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Тамбовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 24-летнему Алексею Пархоменко. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 108 УК РФ (убийство при превышении пределов необходимой обороны).

Как установлено следствием и судом, между Пархоменко и его тестем возникла ссора из-за того, что он постоянно без разрешения брал сигареты и у зятя. Будучи оскорбленный, тесть схватился за ножи, замахнулся на зятя, однако тот, схватив потерпевшего за руку, в которой находился нож, направил его острием в область грудной клетки мужчины, после чего нанес три удара. Убедившись, что тесть не подает признаков жизни, Пархоменко перенес тело в здание бывшего свиноводческого комплекса и бросил в кормушку для животных.

Приговором суда Пархоменко назначено наказание в виде 9 месяцев лишения свободы условно.

13 Декабря 2010

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/733929>